

有冠军、有辣妈、有执着的退休老人

15人初选名单出炉

钱报杭马跑团走上最美跑道

本报记者 王琼 李颖 通讯员 叶琛欣

刚刚过去的这个中秋小长假,朋友圈被钱江晚报送出的重磅福利——杭马直通名额刷屏了!

钱江晚报、浙江24小时APP联合杭州马拉松组委会送出15个2018年杭州马拉松直通名额,请你加入“钱江晚报跑团”。报名通道一打开,大量报名信息涌入后台。

昨天,经过筛选,15人的初选名单正式出炉。这里头有老牌的马拉松冠军、有跑了50多场马拉松的辣妈,也有想要圆梦杭马的退休老人……而他们的梦想就是站上2018年杭州马拉松的舞台。

307人抢15个名额 有人写了800多字一封“情书”

超级福利一出炉,虽是中秋小长假之前,但很多跑友都说连玩的心思都没了。

记者的朋友圈一下子涌进了300多的好友申请,都是来咨询怎样加入钱报跑团,怎样拿到杭马直通名额。

截止到预报名结束9月23日中午12点,一共收到了307人的报名信息。其中全程马拉松123人,半程马拉松162人,小马拉松22人,307人角逐15个直通名额,争夺比买房摇号还激烈。

“哪里还有心思过节,看到要写报名理

由,我一晚上拿着手机,敲了800多字,生怕漏了什么,还反复、仔细检查了好多遍。”跑友陈达说,“以前给女朋友写情书都没这么认真过,感觉这次是给钱江晚报写了一封情书。”在报名理由这一栏,跑友们简直是挖空心思,拿出了自己的看家本领。

还有宁波的跑友,一连几天,给记者打了好几个电话,“前几年,我年年杭马都中签,没想到偏偏今年没中。看着周围的朋友都中签能去跑了,那心里痒痒的呀!11月怎么能错过杭州马拉松呢?”

有人跑遍浙江、有人跑龄50年 钱报读者藏龙卧虎

在报名的人里头,各种经历的都有。

俞珍珍是杭州兴达电器工程有限公司的一位工程造价师,同时也是一名辣妈跑友,虽是因为减肥才开跑的,但几年下来她迷上了跑步。“我跑过杭州马拉松、绍兴马拉松、台州马拉松……浙江省内的比赛基本都跑遍了,也跑过无锡马拉松、北京马拉松等,只要抽签能抽中的基本都会去跑。”

四年下来,马拉松、越野,俞珍珍已经跑了50多场。比赛最多的10月、11月,她的周末基本都在外面跑步。

去年的台州马拉松上,俞珍珍和跑团里的另外四个姑娘一起,穿上了美少女战士的服装,一起跑完了比赛。

68岁老人第一次报名 就想赶在关门前圆梦

在这15人中,有执着的跑者,有平凡的普通人,还有想来圆梦的。

钱大成的报名留言并不长,他写道:“今年我已经68岁了,杭马的年龄限制是70岁,今年想了此心愿。”

记者拨通了钱大成的电话,他说,以前喜欢打网球,直到2015年他才开始跑步,“我每天就在家后头的工商大学操场跑步,60多岁还加入了跑团,每天跑量在5公里以上,每个月的跑量超过150公里。”

虽是68岁,跑马的经验并不多,但钱

今年58岁的项建华同样是杭州跑圈的跑马老前辈了,他说,他从小就在山里跑,跑龄已经“50多年了”。

1983年杭州举办第一届职工马拉松比赛,23岁的他以2小时59分2秒的成绩拿下了冠军,他在长征中学读书时创下的1500米和3000米的校纪录39年来无人能破。

2011年,身在广州的项建华经历了一场火灾,他从火堆里救出了6个人,自己全身烧伤面积却达到90%。在康复训练中,他一边跑步,一边治疗。直到2014年,他重返跑坛,跑步对他来说有不同寻常的意义。

大成跑起来一点也不输年轻人,“我们跑团每周去西湖拉练,我也去跑。今年上半年我参加了人生中的第一场马拉松——上虞国际马拉松的半程项目,2小时38分完赛,跑完人感觉很轻松。所以第一次报名了杭州马拉松。没想到没中签,所以就特别想能拿到直通名额去跑一次,再不参加,就不能报名了。”

想圆梦杭马的还有宋晓军,他说:“参加了国内外14场马拉松,但身为一个杭州人最不想错过的还是杭马。”



俞珍珍



项建华



宋晓军